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azličite promjene na koži poput pigmenata, kapilara ili 

nedostatka glatkoće mogu poremetiti harmoniju izgleda 

lica. U slučaju pigmenata javljaju se različiti oblici. 

Najprije se pojavljuju hormonalni pigmenti, posebno kod žena. 

Ovakvi pigmenti se javljaju između obrva, ali i na obrazi-

ma i gornjoj usni. Razlog za stvaranje ovog pigmenta je 

povećano zagađenje hemikalijama iz okoline, ali i hor-

monalni poremećaji u slučaju uzimanja anti-baby pilule 

ili u trudnoći. Tretman se obavlja uz pomoć Amelana, 

nježnog hemijskog pilinga, stvorenog upravo za ovaj 

problem. U rijetkim slučajeva upotrebljava se laser. 

Pjege od sunce ili staračke pjege javljaju se često 

na licu i šakama. U ovom slučaju kožu posvjet-

ljujemo najčešće rubinskim laserom, a rjeđe 

upotrebljavamo tzv. TCA-piling. Ukoliko se 

na površini takvog pigmenta ukaže gruba tačka, 

uklanjamo je CO2-laserom. Pigmenti na rubu 

ožiljaka dobro se tretiraju pigmentnim laserom 

kao što je rubinski ili Nd:YAG-laser.

Popucali kapilari na licu najčešće imaju 

drugačije uzroke od pigmenata. Nažalost, ovi 

kapilari često daju utisak da je osoba koja ih 

ima alkoholičar. Na sreću, ovi kapilari se veoma 

jednostavno uklanjanju putem KTP-lasera za krvne žile. Slično je i s cr-

venim mrljama (hemangiomima). Ponekad se na vanjskom dijelu obraza 

i na vratu vide promjene boje kože. Javljaju se nakon 40. godine života, a 

dobro se tretiraju uređajem IPL.

Neravna površina kože lica u obliku grubih pora ili fi nih linija otklanja se 

frakcijskim laserom. 

Kapilari na nogama znak su da se ispod njih nalaze manje ili veće proširene 

vene. Zbog toga u našem centru preporučujemo pregled kolor-dopler 

ultrazvukom. Ovaj pregled traje samo deset minuta i nakon toga slijedi 

učinkovita terapija. U ovom slučaju radi se o uklanjanju proširenih vena 

punjenjem mikro-pjenom. Kapilari nestaju tretmanom mikro-iglama, a 

ponekad upotrebljavamo i laser za krvne žile. 

U našem centru svakim danom se susrećemo s kožnim problemima. Vršimo 

pregled kože i predlažemo Vam koncept terapije. Nakon profesionalnog 

tretmana ovakvih promjena na licu, kojeg je najbolje uraditi na jesen, pa-

cijenti dobijaju harmoničnu i fi nu kožu koja je uz to i zdravija. Da do ovih 

promjena ne dodje, savjetujemo od malena dobru zaštitu od sunca.

Ljepše lice, bez 
pigmenata i 
popucalih kapilara
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